

平职学院举办毕业生夏季双选会 1400余名毕业生找到“婆家”

□记者 巫鹏/文 彭程/图

本报讯“招聘单位更注重学生的综合素质,这也使得毕业生在完成专业知识的学习之外,纷纷加强对各种职业技能的学习。”昨天上午,在平顶山工业职业技术学院2015届毕业生夏季双选会现场,该院就业处负责人向记者介绍了高校毕业生就业的新变化。在昨天上午的双选会上,113家企业为该院毕业生提供了1600余个就业岗位,吸引了1700余名毕业生参加应聘,1400余名毕业生与企业达成了用人意向。

昨天上午9时许,记者来到平顶山工业职业技术学院综合馆的双选会现场。在这里记者看到,各用人单位分成多排设立招聘台,吸引了众多毕业生现场应聘。申艳茹是平职学院煤炭深加工与利用专业的应届毕业生,在当天的双选会上,她选择了河南晋开化工集团。记者看到,申艳茹的个人简历制作精细,不仅有自己基本情况文字介绍,还利用图表等形式,全面展示了自己的优势和特长。虽然是女生,但申艳茹愿意到企业生产一线和艰苦地区锻炼,这让河南晋开化工集团招聘主管陈雨十分满意。

陈雨告诉记者,晋开化工集团从2010年开始和平职学院合作,目前该院已有近300名毕业生在该集团就业。在该集团核

心车间核心岗位的一半员工均为平职学院毕业生。去年年底和今年年初,晋开化工集团专门到平职学院举办了两次招聘会,已与70多名毕业生签订了就业协议。

“我学习的专业是机电一体化,在大学期间,我还拿到了中级制图员证等资格证……”在联想集团摩托罗拉(武汉)移动技术通信有限公司的招聘台前,毕业生朱继标正在向公司工作人员进行自我介绍。该公司招聘负责人告诉记者,这是公司第一次到平职学院招聘。对于此次招聘,公司除了考查应聘学生的学习能力之外,还要对他们的沟通能力、综合素质和实习经历等进行综合评价。这次公司拿出了测试技术员、设备维修、主板维修3种岗位,共30个名额供学生选择。在1个多小时的时间里,公司已经收到了三四十份简历。

在双选会现场记者还看到,新华区中兴路街道办事处的工作人员在向毕业生宣传就业创业政策。办事处工作人员告诉记者,这是该街道组织开展“就业创业政策宣传进校园”系列宣传活动的第一站。工作人员从实名登记、职业指导、就业信息、创业服务、就业帮扶、就业见习、职业培训等7个方面进行就业扶持政策宣传服务,为确保毕业生离校后服务不断线打好基础。

平职学院就业处负责人告诉记者,此次



招聘会现场热闹非凡

双选会共有中铁隧道集团、中国船舶重工集团公司第七二五研究所、中兴通讯股份有限公司、洛阳中收机械装备有限公司、豫西工业集团有限公司、襄阳汽车轴承股份有限公

司等113家企业到校宣讲和招聘。根据目前大学毕业生就业的新特点,学院通过订单式、实训工厂化人才培养,学生就业能力、创业能力得以增强。

市群艺馆公益课少儿暑期班今年设10门课 喜欢哪一门 下周可报名

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,由该馆主办的“文化客厅”公益课今年将依然开设少儿暑期班,共10门课程。鹰城少儿可以在下周报名,选择自己喜欢的课程。

报名时请注意年龄限制:舞蹈、古筝、钢

琴招收学员年龄为5至12岁,其余班次为7至15岁。

报名时间:6月23日—24日,报满为止。

课程时间:6月30日—8月30日。

报名地点:新城区市文化艺术中心。

咨询电话:2166880 2166900。

课程具体安排如下表:

公益课堂2015年少儿暑期班课程表				
时间	课程名称	招生人数	开课时间	科目内容
周二	摄影	30人	6月30日	摄影知识入门
	葫芦丝	30人	6月30日	葫芦丝演奏入门
周三	琵琶	20人	7月1日	琵琶弹奏入门
	舞蹈	35人	7月1日	舞蹈表演
	钢琴	20人	7月1日	钢琴演奏入门
	播音主持	30人	7月1日	朗诵、主持、讲故事
	古筝	20人	7月1日	古筝入门
周四	琵琶			
	美术	25人	7月9日	少儿绘画
周五	美术			
	摄影			
	舞蹈			
	模特	20人	7月3日	模特走步与舞台表演
	葫芦丝			
周六	播音主持			
	古筝			
周日	硬笔书法	30人	7月4日	钢笔字书写
	模特			
	钢琴			
	硬笔书法			



长青社区居民在表演太极扇

光明路街道本周很热闹 举办社区邻居节 诚邀您参与

□记者 高红侠/文 张鹏/图

本报讯 昨天上午,市区光明路61号院里热闹非凡,新华区光明路街道迎宾社区邻居节活动正在举行。

当天上午9时许,记者在该院的文化娱乐室里看到,几位居民正在放声歌唱,旁边的桌子上摆着西瓜、桃子、自制蛋糕等食物。“下面有请咱们的民间唱歌高手侯国正给大家演唱《长江之歌》。”主持人话音刚落,居民侯国正就亮出歌喉,响亮、圆润的嗓音赢得了大家阵阵掌声。

“难得有这样的机会,今天真是

太开心了。”居民尚光笑着说,大家同住一个院,但平时沟通机会特别少,通过这次社区邻居节,她交到了好几个志同道合的朋友。

昨天上午,光明路街道长青社区园林小区也是一片欢声笑语。小区居民从家里端来事先准备好的美食,一边享受美食一边观看文艺演出。

据了解,光明路街道社区邻居节从6月15日开始,一直持续到6月19日。辖区内每个社区的节目都很精彩,除了文艺演出,还有夹气球跑、包饺子比赛,捐献、互换旧衣物等活动,欢迎有才艺或热心公益的您来参加。

市文化艺术中心明晚举办舞蹈专场演出 快来看! 这里的舞蹈很精彩

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉,由该中心打造的知名品牌“茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会”经典舞蹈作品系列经过精心筹备,6月18日晚7时30分将推出“舞意浓”李翔师生舞蹈专场演出。喜欢舞蹈的市民可到该中心免费领票,凭票观看。

据介绍,本次舞蹈专场是平顶山

学院舞蹈专业老师李翔和学生们一起表演的舞蹈专场系列节目。本场舞蹈演出节目包括古舞编舞系列《激楚》《大唐贵妃》《东城诀》《桃花》《梵境》等6个节目,记忆烙印系列《牡丹江畔的誓言》《寂寞舞者》《为爱起舞》《南京亮》等4个节目,民舞风情系列《静静的玛尼石》《狼图腾》《画廊》《源》《女儿花》等5个节目,以及由全体演员表演的尾声《天空》。